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K  letošnímu třetímu výročí Generali Fondu silné koruny došlo k „zakliknutí“ 3% 
prémie. Její připsání nezhatil ani konflikt na Ukrajině, ani informace o jmenování 
Aleše Michla novým guvernérem České národní banky.  

V obou případech ČNB reagovala měnovými intervencemi – poprvé v poslední dekádě. 
A v obou případech úspěšně. Znatelně tak přispěla k rychlému uklidnění situace. K 3. červnu 
2022 se v 15.00 CET euro obchodovalo za 24,690 CZK – tedy na úrovních silnějších o cca 
2,5 %, než byla potřebná kritická hranice 25,325 CZK za euro. Investoři se ke splatnosti 
Fondu za dva roky mohou těšit minimálně z tříprocentního zhodnocení.  

V předchozích letech 2020 a 2021 velice dobře našlápnutý vývoj zhatila pandemie. V březnu 
2020 v prostředí globálních panických výprodejů koruna oslabila z úrovní pod 25 CZK za euro 
o více než 10 %, a přestože od té doby za vyšší volatility posiluje, utekl loni kupón těsně
o několik haléřů.

Ve hře zůstávají ještě dvě výročí. Česká národní banka se blíží ke konci cyklu zvyšování 
sazeb, který odstartovala jako jedna z prvních ve světě v loňském roce, zatímco sazby v euro-
zóně začnou růst v následujících měsících jako jedny z posledních. I přesto zůstane úrokový 
diferenciál v následujících letech výrazně vychýlený ve prospěch české koruny vůči euru a také 
ČNB v boji proti vysokým inflačním tlakům potřebuje silnější kurz. Ve své prognóze před-
pokládá ČNB úroveň 24,30 CZK/EUR pro příští rok, což představuje rezervu cca 
jednu korunu od hraniční úrovně 25,325 CZK/EUR. 
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Upozornění: Tento materiál je propagačním sdělením. Nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku ani o návrh 
k uzavření smlouvy. Dosavadní výkonnost nepředpovídá budoucí výnosy a investice může vést k finanční ztrátě. 
Zdanění výnosů závisí na osobní situaci každého investora a může se v budoucnu změnit. V některých případech 
může být výnos zvýšen či snížen v důsledku kolísání měnových kurzů. Investice do dluhopisových fondů představuje 
úrokové, kreditní, případně i finanční, ekonomické a politické riziko, dále také měnové riziko, riziko derivátů, riziko 
vypořádání a riziko nedostatečné likvidity. Investice do smíšených a akciových fondů dále také riziko akciové. 
Hodnota cenných papírů vydávaných fondem, jehož syntetický ukazatel rizika je 5 anebo vyšší, se může vyznačovat 
značnou kolísavostí. Než provedete jakékoli konečné investiční rozhodnutí, přečtěte si, prosím, statut/prospekt 
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příslušného fondu a sdělení klíčových informací pro investory. V těchto dokumentech naleznete podrobné informace 
včetně informací o  poplat cích a  rizicích a  investiční strategii v  českém jazyce; u  fondů s  domicilem v  Irsku 
v anglickém jazyce. Dokumenty jsou dostupné elektronicky na internetových stránkách společnosti Generali Invest-
ments CEE, investiční společnost, a.s. www.generali-investments.cz. Informace o aspektech udržitelnosti ve smyslu 
nařízení (EU) 2019/2088 jsou uvedeny na téže adrese v sekci Společenská odpovědnost a v prospektu/statutu. 
Informace o právech investora jsou uvedeny v českém ja zyce v dokumentu Informace o Společnosti, který je 
k dispozici na internetových stránkách v sekci „O nás“, podsekci „Fon dy“. V listinné podobě jsou tyto dokumenty 
k dispozici v sídle společnosti, na jejím kontaktním místě a u smluvních partnerů společnosti. Generali Fondy jsou 
řízeny aktivně, bez vztahu k referenčnímu indexu. Náklady a poplatky uvedené ve statutu/ prospektu a sdělení klíčo-
vých informací se používají mimo jiné na pokrytí nákladů na obhospodařování a administraci třídy fondu, včetně 
případných nákladů na veřejné nabízení a propagaci a snižují potenciální výnosnost investice. 


